about the room

BUNK ROOM

ALEXANDRE FLEUREN INTERIORS

BEDDING
(4 available) Coverlets: Custom tangerine coverlet, washable, 60” x 90” | Alexandre Fleuren Interiors | $200 each
(1 available) Throw: Knotted silk velvet throw in ombre sea glass, 50” x 70” | Alexandre Fleuren Interiors | $400

(2 available) Pillows: Linen Euro with mango and terra silk velvet banding, 22” x 22,” inserts included | Alexandre Fleuren
Interiors | $360 each

(2 available) Pillows: Linen Euro with soft blue banding, 22” x 22,” inserts included | Alexandre Fleuren Interiors | $360 each

(2 available) Lumbar Pillows: Hiroshige Oi snow lumbar pillows, washable silk, 21” x 14,” inserts included | Poetic Pillow |
$200 each

(1 available) Pillow: Aert Schouman two bird pillow: Apple Finch and a Keep (1752), washable silk, 25” x 25,” insert included |
Poetic Pillow | $300

(1 available) Pillow: Aert Schouman three bird pillow: Long-tailed Tit, Blue Tit, and Great Gray Shrike (1756), washable silk,
25” x 25,7 insert included | Poetic Pillow | $300

(4 available) Mattresses: Custom made twin sized resort-style mattress; made in Charleston, SC. | Charleston Mattress
Company | $150 each

(4 sets available) Sheet Sets: 300 Thread Count Cotton, set includes fitted, flat, and pillowcase | Alexandre Fleuren
Interiors | $75 each set

(4 sets available) King Sham and Insert: 100% European Linen (White) with Needlework Embroidery in Fog, 20” x 36,” Each
set includes 1 sham and 1insert | Alexandre Fleuren Interiors | $150 each set

FURNITURE/RUG/ART/ACCESSORIES

(2 available) Steel Console: Antique French industrial decorative screen encased in raw steel with leathered stone surface,
53” W x 17” D x 36” H | Alexandre Fleuren Interiors | $4,500 each

(4 available) Rose Tarlow vintage chair in silver gilt w/ terra ribbon detail, reupholstered in vintage Tanzania polished
cotton | Alexandre Fleuren Interiors | $1,200 each

(2 available) Ottomans: Custom made two of a kind, custom dimensions- 15 1/2” W x 15 1/2” D x 14” H, crypton upholstered
fabric, leather handles with antique brass finish nails, recessed feet with no show gliders | Alexandre Fleuren Interiors |
$1,775 each

(2 available) Rug Runner: 52” x 12’ 9,” New Kilim Cranes Pakistani Rug, handmade in Pakistan, 100% wool, includes pad |
Unique Loom | $1,800 each

(1 available) “Mirrored Light” Art: Oil and cold wax art, 36” x 36,” From the artist: “Both works were inspired by our
move back to the coast. | am inspired by how the sky and water interact with light. | wanted to leave an ethereal feel and
something the viewer can connect with in their own way and imagine its wherever they want it to be.” | Cindy Saadah |

$3,995

(1 available) “Destination Unknown” Art: Oil and cold wax art, 36” x 36,” From the artist: “A sailboat out just enjoying the
moment on the water with no particular place to go, just taking in the beauty and peaceful day on the water. « | Cindy
Saadah | $3,995

(1 available) “Squated Heron” Art: Prideaux John Selby Vintage print (gold with blue beak) framed, 22” x 28” | Alexandre
Fleuren Interiors | $800

(1 available) “Night Heron” Art: Prideaux John Selby Vintage print (black/gray) framed, 22” x 28” | Alexandre Fleuren
Interiors | $800
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(1 available) “Searching for Symmetry” Art: Chromogenic Print from Film on Fuji Crystal Archive Paper, Face-Mounted with
2 layers of UV protection, Edition of 11 Total, 40” x 50” Museum Mount, Location- Sabrina Basin, Sierra Nevada, Camera
and Film Used- Shen Hao 4x5 View Camera with Fuji Provia Film | Bobby Wheat | $5,450

(1 available) Hook Rack: Rare 1950’s Vintage French wooden acorn bamboo wall 5 rod rack, 24” W x 51/2” D | Alexandre
Fleuren Interiors | $120

(1 available) Throw: Equestrian wool throw, blue, 75” x 26 | Alexandre Fleuren Interiors | $300

(1 available) Throw: Equestrian wool throw, brown, 75” x 26 | Alexandre Fleuren Interiors | $300

(1 available) Throw: Equestrian wool throw, black/Hermes, 75” x 26 | Alexandre Fleuren Interiors | $300

(1 available) Tray: Orange lizard skin and glass tray in steel frame,, 15” x 12” | Alexandre Fleuren Interiors | $400
(1 available) Tray: White bone and wood inlay tray, 16” x 12” | Alexandre Fleuren Interiors | $400

(1 set available) Set of two glass tumblers: Hand blown glass in Murano, smoke glass finish | Vistosi| $250

(1 available) Glass Carafe: Hand made glass carafe in an antique brass finish | Alexandre Fleuren Interiors | $200

(1 available) Bowl: Hand made glass bowl, fuchsia swirl pattern and amber crackled glass, 7 5” Diameter | Alexandre
Fleuren Interiors | $99

(1 available) Bowl: Hand made glass bowl, fuchsia swirl pattern and smoke crackled glass, 5 3” Diameter | Alexandre
Fleuren Interiors | $79

(1 available) Sculpture: Children dancing sculpture made from iron finished in silver leafing, 11 5 “L x 10”W x 10 }5”H |
Alexandre Fleuren Interiors | $238

(1 available) Bust Sculpture: Antique bust of wind swept Moses, 14”W x 10”D x 24”H | Alexandre Fleuren Interiors | $800
(1 available) Box: Hand made honed travertine novel box with lid, 13 “W x 11”D x 3”H | Alexandre Fleuren Interiors | $567

DRAPERY/HARDWARE

(4 panels available) Drapery Panels: Vintage French drapery panels, lilac silk with fog self lining, inverted pleat header, 24”
W x104” H | Alexandre Fleuren Interiors | $600 each panel

(4 sets available) Drapery Hardware: Custom forged and plated in burnished brass, each set has a 24” rod, 6 quantity
rings, 2 quantity brackets, and end caps | Le Fer Forge | $350 each set



